#main IRC Log


IRC Log for #main.2014-02-10

Timestamps are in GMT/BST.

[3:15] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[3:16] * benchka (benchka@benchka) Quit (§ebenchka left the game.)
[6:46] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[6:46] <LittleMissGrill> kyle you fuck
[6:46] <LittleMissGrill> ;)
[6:47] <LittleMissGrill> Please do
[6:47] <LittleMissGrill> you won't though
[6:48] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[6:48] <LittleMissGrill> you did come
[6:48] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[6:48] <cwp_aus> hi
[6:48] <Peppy2006> HIDE IT
[6:48] <LittleMissGrill> OKAY
[6:49] <Peppy2006> Howdy!
[6:49] <cwp_aus> Wutt
[6:53] * Retikus (Retikus@Retikus) has joined #main
[6:53] <Retikus> hey
[6:53] <LittleMissGrill> hey!
[6:53] <cwp_aus> hi
[6:53] <LittleMissGrill> congrats on elite!?
[6:53] <LittleMissGrill> or have you had that for a while.. :S
[6:54] <Retikus> thanks, i got it last night
[6:54] <LittleMissGrill> ;o
[6:54] <LittleMissGrill> can i see what you built?
[6:54] <Retikus> yeah
[6:54] <cwp_aus> Woo, miore training today........
[6:54] <cwp_aus> more*
[6:54] <LittleMissGrill> hope you're getting paid for it
[6:54] <Retikus> i just still have to work on some of the interior
[6:54] <cwp_aus> ofc lm
[6:54] <LittleMissGrill> good good
[6:55] <cwp_aus> 20/hr
[6:55] <LittleMissGrill> oooh nice
[6:55] <Retikus> hahah
[6:55] <cwp_aus> Mmmm, but after training i'd have only one seven hour shift a week
[6:55] <LittleMissGrill> you can't just kill me, kyle!
[6:56] <LittleMissGrill> listen here you little shit
[6:56] <Peppy2006> What was that?
[6:56] <Peppy2006> Come again brother?
[6:56] <cwp_aus> Oooooohhhh
[6:56] <cwp_aus> :I
[6:56] <LittleMissGrill> everytime i log onto this servert
[6:56] <LittleMissGrill> and you're online
[6:56] <LittleMissGrill> i just get relentlessly picked on
[6:56] <Peppy2006> This servert
[6:57] <LittleMissGrill> yes
[6:57] <Peppy2006> This servert
[6:57] <LittleMissGrill> this servert
[6:57] <Peppy2006> This servert?
[6:57] <Peppy2006> This servert.
[6:57] <LittleMissGrill> and i've had enough of it
[6:57] <Peppy2006> That damn servert
[6:59] <Retikus> now fight
[6:59] <cwp_aus> You two, should settle your differances, in my pvp comp, ;)
[7:00] <Retikus> yeah right now in my underground fight club
[7:00] <LittleMissGrill> i'm not going anywhere near kyle
[7:00] <Peppy2006> I will bend this LittlePinkShit over
[7:00] <Peppy2006> And destroy her in the fight club
[7:01] <cwp_aus> lel lm
[7:01] <Peppy2006> I rekked her
[7:02] <LittleMissGrill> :(
[7:02] <LittleMissGrill> CWP are you seeing this?
[7:02] <LittleMissGrill> I feel personally targeted by Peppy
[7:02] <Peppy2006> You LittleMissShit
[7:03] <Peppy2006> lol
[7:03] <cwp_aus> ouch
[7:03] <Peppy2006> This is great
[7:03] <Peppy2006> XD
[7:03] <LittleMissGrill> you have like amazing unarmed skillz
[7:03] <LittleMissGrill> :(
[7:03] <LittleMissGrill> it's not fair
[7:03] <LittleMissGrill> not to mention you're in creative :(
[7:03] <LittleMissGrill> whoops D;
[7:03] <cwp_aus> lol ret
[7:03] <LittleMissGrill> KYLE
[7:03] <Retikus> hahaha
[7:03] <Peppy2006> That's her
[7:03] <Retikus> i shot my self
[7:03] <Peppy2006> When she cries
[7:04] <LittleMissGrill> Sssshh
[7:04] <Peppy2006> It's pretty stoopid
[7:04] <LittleMissGrill> they all think I'm normall!
[7:04] <LittleMissGrill> §ffus
[7:04] <Peppy2006> §fFUS RO DAH
[7:05] <cwp_aus> goddamit hyper
[7:06] <Peppy2006> Why is she singing
[7:06] <cwp_aus> welp, off to wot
[7:06] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) Quit (§ecwp_aus§e left the game.)
[7:06] <Peppy2006> "Shoopeedoopeee, shoopeeedoooo, yeeeah pink"
[7:07] <LittleMissGrill> I'M SORRY
[7:07] <Peppy2006> YOU LITTLEMISSSHIT
[7:07] <LittleMissGrill> I'M SO SORRY
[7:07] <Peppy2006> Look what you did
[7:08] <Retikus> half a heart hahahaah all good
[7:08] <LittleMissGrill> :(
[7:08] <LittleMissGrill> i'm sorry
[7:08] <Peppy2006> Taaadaaaa
[7:12] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[7:12] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[7:14] <LittleMissGrill> §ffus
[7:15] <LittleMissGrill> 
[7:16] <LittleMissGrill> §ffus
[7:20] <Retikus> anyone got an enchanting table
[7:20] <LittleMissGrill> YES
[7:20] <Retikus> can i use it?
[7:20] <LittleMissGrill> of course
[7:21] <Retikus> one sec just looking for my books
[7:21] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) Quit (§ePeppy2006§e left the game.)
[7:22] <Retikus> crafting table
[7:22] <LittleMissGrill> there
[7:24] <Retikus> this your house
[7:24] <LittleMissGrill> nah, neptuneas town hall
[7:25] <Retikus> ohhh
[7:25] <LittleMissGrill> i gotta runnn. bbl :)
[7:25] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[7:25] <Retikus> BAI
[7:52] <Retikus> whats everyone up to?
[0:01] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[0:17] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) has joined #main
[0:17] <alpine2001> Hello Eliza.
[0:20] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[0:22] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) Quit (§ealpine2001 left the game.)
[0:39] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[0:41] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[0:41] <cwp_aus> hi
[0:41] <Baivo> HEYYYY
[0:42] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[0:43] <cwp_aus> hi lacho
[0:45] <cwp_aus> See you have hyperium guns there baivo
[0:45] <Baivo> Lol yeah
[0:46] <cwp_aus> good to hear, xD
[0:46] <Lacho5> hey cwp and baivo
[0:46] <Baivo> Do me a favour?
[0:46] <Baivo> Sup lacho
[0:46] <cwp_aus> yes baivo?
[0:46] <Baivo> Im applying for my old titles back, at least maybe donator
[0:47] <Baivo> Check my app out for me yeah? :3
[0:47] <Baivo> Tell me wether i should take it down or leave it?
[0:47] <Lacho5> I left a comment on your app
[0:47] <cwp_aus> Well, donator wouldn't work because you donated ages ago, :I
[0:47] <Lacho5> and Baivo in my opinion
[0:47] <Baivo> OMW
[0:47] <cwp_aus> oh my word?
[0:47] <Baivo> Thats what i thought
[0:48] <cwp_aus> as for your other 'titles' idk what you were before donator, I can only assume builder
[0:48] <cwp_aus> as that is what you are currently
[0:49] <Baivo> I was Trusted
[0:49] <Baivo> But i kinda broke that trust, so builder is fair
[0:49] <cwp_aus> ah
[0:49] <Baivo> I worked my way up to elite, then i was given trusted. Then i donated a few times
[0:49] <cwp_aus> Dammit I feel like playing WoT with someone, :3
[0:50] <Lacho5> Cwp should my trusted app be locked?
[0:50] <Lacho5> Has it been 3 days?
[0:51] <Lacho5> I have lost track?
[0:51] <cwp_aus> I shall check
[0:51] <Lacho5> Thankyou
[0:51] <Baivo> Made a reply
[0:51] <Lacho5> Okay thx Baivo
[0:51] <Lacho5> I hope you are not offended of anything.
[0:51] <Lacho5> or*
[0:51] <Baivo> No no, you had a fair point
[0:51] <cwp_aus> it'll be three days in approximately 7-8mins
[0:51] <Baivo> I agree with youmostly
[0:51] <Baivo> Lol!
[0:52] <Lacho5> Haha cwp talk about down to the secound lol!
[0:52] <Baivo> It was only down to the minutes...
[0:52] <cwp_aus> at that point I can only assume you'll beranked
[0:52] <cwp_aus> I'm still new to the protocol with trusted
[0:52] <Lacho5> Okay
[0:52] <cwp_aus> with all the changes of recent with how it's done and such
[0:53] <Lacho5> Yes it seems complicated
[0:53] * Baivo (Baivo@Baivo) Quit (§eBaivo left the game.)
[0:54] <cwp_aus> Sigh, dammit row
[0:54] <Lacho5> what happened?
[0:54] <cwp_aus> Hard to tell if that is meant to be rude or it's refering to donny or....
[0:54] <cwp_aus> I (Heart) D
[0:55] <Lacho5> ha
[0:55] <cwp_aus> looks like ima need to talk to him
[0:55] <Lacho5> is row trusted?
[0:55] <cwp_aus> pre sure he is, ye
[0:56] <cwp_aus> the 'd' could be a name for all I know, but still
[0:56] <cwp_aus> I won't be the first and only to jump to conclusions
[0:56] <Lacho5> it might not even be a d...
[0:56] <Lacho5> haha a bad build!
[0:56] <Lacho5> but it looks like a d
[0:57] <Lacho5> I like your skin Cwp
[0:57] <cwp_aus> Why thankyou
[0:57] <Lacho5> A king?
[0:57] <cwp_aus> aye
[0:57] <Lacho5> Myn is just a clan
[0:57] <Lacho5> A faction sever my old faction
[0:58] <Lacho5> We had a skin
[0:58] <Lacho5> haha
[0:58] <cwp_aus> also, there appears to be an arrow pointing towards the sign
[0:58] <cwp_aus> also done by row
[0:58] <Lacho5> strange?
[0:58] <Lacho5> It seems quite odd
[0:59] <Lacho5> How many mins now?
[0:59] <cwp_aus> Psssstttt, lacho, you should play WoT
[0:59] <cwp_aus> :P
[0:59] <cwp_aus> -1
[0:59] <Lacho5> I know this is silly but...
[0:59] <cwp_aus> I'll talk to peppy when I see him next lacho
[0:59] <Lacho5> WoT?
[0:59] <Lacho5> okay peppy
[0:59] <cwp_aus> World of Tanks
[0:59] <Lacho5> I myn cwp
[1:00] <Lacho5> typos
[1:00] <Lacho5> Okay cool
[1:00] <Lacho5> Is it locked?
[1:00] <cwp_aus> is what locked?
[1:00] <cwp_aus> the thread?
[1:00] <Lacho5> Yes
[1:00] <cwp_aus> If so, I can't. Normal mods can only do stuff in their delegated sections
[1:01] <cwp_aus> super-mods are a different story, :I
[1:01] <Lacho5> Check on the fourms... do u agree what I said on Baivo's thread?
[1:03] <cwp_aus> Tis fair
[1:03] <cwp_aus> yes, World of tank
[1:03] <cwp_aus> tanks*
[1:03] <Lacho5> k cool
[1:03] <Lacho5> ill check it out
[1:03] <cwp_aus> free mmo
[1:03] <Lacho5> and cwp
[1:03] <cwp_aus> a yes?
[1:04] <Lacho5> did u not say the poll closed?
[1:04] <Lacho5> I checked and it said it is still open...
[1:05] <Lacho5> Sorry for being such a bother...
[1:05] <cwp_aus> unless you put it for more than three days, it should be closed
[1:05] <Lacho5> i put it for 2
[1:05] <Lacho5> 3
[1:05] <cwp_aus> odd
[1:05] <cwp_aus> idk lacho
[1:05] <Lacho5> do you have the power to close it?
[1:06] <cwp_aus> nope
[1:06] <Lacho5> k
[1:06] <cwp_aus> I deal with off-topic/smp/creative/comps/smp reports/creative reports
[1:07] <cwp_aus> oh and forum games
[1:07] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) Quit (§ecwp_aus§e left the game.)
[1:07] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[1:07] <cwp_aus> that wasn't the right button
[1:07] <cwp_aus> also artwork it seems, :I
[1:07] <Lacho5> hmm if peppy was just around
[1:07] <cwp_aus> I'll see if he's on skype
[1:07] <Lacho5> k
[1:07] <Lacho5> brb
[1:07] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) Quit (§eLacho5 left the game.)
[1:10] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[1:10] <cwp_aus> wb
[1:10] <Lacho5> Is he on and thx
[1:11] <Lacho5> ?
[1:11] <cwp_aus> nay
[1:11] <Lacho5> would all votes be taken off?
[1:11] <cwp_aus> He's probably asleep right now/at work
[1:11] <cwp_aus> I can never figure out wether he's ahead or behind us
[1:11] <cwp_aus> :I
[1:11] <Lacho5> behind i think
[1:12] <Lacho5> would all votes be taken off?
[1:12] <cwp_aus> ?
[1:12] <Lacho5> due to it being over time limit
[1:12] <cwp_aus> whatcha mean taken off
[1:12] <Lacho5> if peps vote. will it be taken off cause it is ovedue
[1:12] <cwp_aus> Psssssttt, did you look up WoT
[1:12] <cwp_aus> naah lacho
[1:13] <Lacho5> haha 50 no votes suddenly come up
[1:13] <Lacho5> ill look it up now
[1:14] <cwp_aus> It's a... sizable download
[1:14] <Lacho5> looks good
[1:14] <cwp_aus> not sure how big it is now
[1:15] <Lacho5> it looks cool
[1:15] <cwp_aus> 6GBs it seems
[1:15] <cwp_aus> oh yeah, it's a great game, :P
[1:15] <Lacho5> u still play WOW with has?
[1:15] <cwp_aus> I never payed wow with has, whut
[1:15] <Lacho5> oh was that peppy?
[1:15] <cwp_aus> I've never played wow at all come tot hink of it
[1:16] <cwp_aus> xD
[1:16] <cwp_aus> brb
[1:16] <Lacho5> k
[1:17] <cwp_aus> and back
[1:17] <cwp_aus> so, whatcha think?
[1:18] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[1:18] <cwp_aus> hi hj
[1:18] <hjmck123> beep
[1:18] <cwp_aus> boop
[1:18] <hjmck123> ding
[1:19] <cwp_aus> dong
[1:19] <hjmck123> cling
[1:19] <cwp_aus> clang?
[1:19] <hjmck123> bing
[1:20] <Lacho5> Cwp just sent pep a pm
[1:20] <cwp_aus> mmk lacho
[1:20] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[1:20] <cwp_aus> Psssttt, lacho, what do you think of the game, worth it? ;D
[1:20] <cwp_aus> hi nigs
[1:20] <hjmck123> nerggut
[1:20] <T_nigs1> Heyllo
[1:20] <Lacho5> hey bigs
[1:20] <Lacho5> And hell yes Cwp!!!
[1:21] <cwp_aus> So, you plan to download then?
[1:22] <Lacho5> Yes and cwp if you try to vote on the app have a look what is says
[1:22] <cwp_aus> oh btw nigs, do you still have a copy of wot downloaded?
[1:23] <Lacho5> it says... it cant do it
[1:24] <cwp_aus> can't do what exactly?
[1:24] <Lacho5> happening you with u to cwp?
[1:24] <cwp_aus> oh, perhaps how poll's close has changed with the forums update
[1:24] <Lacho5> wait no it accepts it now
[1:25] <T_nigs1> I
[1:25] <T_nigs1> do
[1:25] <T_nigs1> yes
[1:25] <T_nigs1> Well
[1:25] <T_nigs1> say
[1:25] <T_nigs1> 6
[1:26] <cwp_aus> xD
[1:26] <T_nigs1> SEA though
[1:26] <T_nigs1> :)
[1:26] <Lacho5> CWP!!!
[1:26] <cwp_aus> IK Nigs, :P
[1:26] <cwp_aus> yeah, I sorta find a way to guanatee it downlaods the right version nigs
[1:26] <cwp_aus> just say in the thread can someone remove my vote plz
[1:27] <cwp_aus> nigs dw
[1:27] <T_nigs1> dw?
[1:27] <T_nigs1> :o
[1:27] <cwp_aus> we were discerning my the poll hasn't closed yet, xD
[1:27] <cwp_aus> it's be the full 3days
[1:27] <T_nigs1> ohlol
[1:27] <cwp_aus> yet it's still open
[1:27] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[1:28] <Lacho5> so cwp uhh you think peppy will undo it?
[1:28] <cwp_aus> ofc lacho
[1:28] <Lacho5> haha
[1:28] <cwp_aus> that or a super mod
[1:29] <cwp_aus> but anyway nigs, if you look up on the internet how to change server zones
[1:29] <cwp_aus> one of them should tell you about changing something in the localization code
[1:29] <T_nigs1> O
[1:29] <T_nigs1> I'll look now
[1:29] <cwp_aus> fron SEA to NA
[1:29] <cwp_aus> then it'll re-download as na
[1:29] <Lacho5> brb
[1:29] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) Quit (§eLacho5 left the game.)
[1:29] <T_nigs1> ahhhhh
[1:29] <T_nigs1> I see
[1:30] <cwp_aus> indeed
[1:30] <T_nigs1> hold upp
[1:30] <cwp_aus> ?
[1:31] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[1:31] <Lacho5> thx
[1:31] <Lacho5> Hey nigs!
[1:31] <cwp_aus> wb lacho
[1:31] <Lacho5> thx
[1:32] <Lacho5> bout to change my skin
[1:32] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) Quit (§eLacho5 left the game.)
[1:33] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[1:33] <cwp_aus> Psssttt, you should start downloading the NA Version lacho
[1:33] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) Quit (§eLacho5 left the game.)
[1:34] <cwp_aus> dammit lacho
[1:36] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[1:36] <Lacho5> Like it?
[1:37] <Lacho5> tp to me
[1:37] <cwp_aus> Psssttt, you should start downloading the NA Version lacho
[1:37] <cwp_aus> also, ingame hang on
[1:37] <Lacho5> k
[1:38] <Lacho5> gotta go in 1 sec
[1:38] <Lacho5> w
[1:39] <Lacho5> hmmm
[1:40] <Lacho5> well bye have to go now
[1:40] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) Quit (§eLacho5 left the game.)
[1:42] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[1:42] <T_nigs1> Well
[1:42] <T_nigs1> Hello
[1:42] <T_nigs1> Bavio
[1:43] <T_nigs1> Baivo*
[1:43] <cwp_aus> back
[1:43] <Baivo> Sup
[1:43] <T_nigs1> Hey
[1:43] <cwp_aus> any luck nigs, also hi bavio
[1:43] <Baivo> hihi
[1:43] <T_nigs1> It's
[1:43] <T_nigs1> Like
[1:43] <T_nigs1> updating
[1:43] <cwp_aus> did you modify the code or?
[1:43] <T_nigs1> mmm
[1:43] <T_nigs1> no
[1:44] <Baivo> WHat are you guys talkin' about?
[1:44] <cwp_aus> then it's probably not doing what you want it too
[1:44] <T_nigs1> WoT
[1:44] <cwp_aus> WoT
[1:44] <Baivo> You wanna um, tell me what that is? :3
[1:44] <T_nigs1> World of tankls
[1:44] <cwp_aus> You'll need to modify the code of the localization to change your region
[1:44] <T_nigs1> Tanks*
[1:44] <T_nigs1> I see
[1:44] <Baivo> Oh right
[1:44] <Baivo> YEah
[1:44] <T_nigs1> I'll re google it now
[1:44] <cwp_aus> you should play baivo, :P
[1:45] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[1:45] <Baivo> I should
[1:45] <cwp_aus> hi row
[1:45] <cwp_aus> ROW!
[1:45] <T_nigs1> And Minecraft is straining my Internet enough as it is. :p
[1:45] <rowraft534> ohai
[1:45] <T_nigs1> ROW
[1:45] <cwp_aus> c'mhere here
[1:45] <T_nigs1> cya's
[1:45] <rowraft534> Bai?
[1:45] <cwp_aus> seya?
[1:45] <T_nigs1> §ffus
[1:45] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[1:45] <cwp_aus> mind explaining this row?
[1:45] <rowraft534> I may leave abruptly, so
[1:45] <rowraft534> tp me out of the ground
[1:45] <rowraft534> pls
[1:45] <rowraft534> pls
[1:45] <rowraft534> [;s
[1:45] <rowraft534> thank
[1:45] <rowraft534> oh
[1:46] <rowraft534> lol
[1:46] <rowraft534> Well.
[1:46] <rowraft534> i built the heart ages ago
[1:46] <cwp_aus> aye, i know that
[1:46] <rowraft534> And then someone said that the 'd' at the market was too small
[1:46] <rowraft534> So I made a bigger one
[1:46] <cwp_aus> 'd'?
[1:46] <rowraft534> ANd well
[1:46] <Baivo> huehuehue
[1:46] <rowraft534> this one
[1:47] <rowraft534> lol
[1:47] <cwp_aus> as in 'D-koda'?
[1:47] <rowraft534> You can remove the letters if you wish
[1:47] <rowraft534> OH
[1:47] <rowraft534> THAT'S WHAT THEY'RE FOR
[1:47] <rowraft534> wow
[1:47] <cwp_aus> yes, they were the admins of the time
[1:47] <rowraft534> And so then I was like, well, might as well chuck an i there
[1:47] <cwp_aus> idk what the C was for back then
[1:48] <rowraft534> ANyway
[1:48] <cwp_aus> That... lcears things up
[1:48] <cwp_aus> clears*
[1:48] <rowraft534> LM and I had a good laugh.
[1:48] <rowraft534> Along with
[1:48] <rowraft534> hmm
[1:48] <rowraft534> Flying?
[1:48] <cwp_aus> PSSSSTT Baivo, download WoT
[1:48] <Baivo> I cant till my aptop is repaired
[1:48] <Baivo> *laptop
[1:49] <cwp_aus> damn
[1:49] <Baivo> I'm playing on a brick right now
[1:49] <rowraft534> Who was m?
[1:49] <rowraft534> or is
[1:49] <cwp_aus> no freakin clue
[1:49] <rowraft534> Where's G?
[1:49] <cwp_aus> I'm going to go out on a limb and asssume
[1:50] <rowraft534> Maybe it was mods too?
[1:50] <cwp_aus> Eh....
[1:50] <cwp_aus> I doubt it
[1:50] <Baivo> I blam valve
[1:50] <cwp_aus> I remember them saying it was the admins
[1:50] <rowraft534> hall, peppy, c, weavy
[1:50] <rowraft534> rob
[1:50] <rowraft534> erm
[1:50] <cwp_aus> reg
[1:50] <rowraft534> Ah ofc
[1:50] <Baivo> Hey guys
[1:50] <rowraft534> dkoda
[1:50] <Baivo> What the hell happened to Galener?
[1:50] <rowraft534> another h
[1:51] <cwp_aus> hall and ?
[1:51] <rowraft534> Banned
[1:51] <rowraft534> No hall's at the start
[1:51] <Baivo> WHy? D:
[1:51] <cwp_aus> want the full story baivo?
[1:51] <rowraft534> look at the report on the forums
[1:51] <Baivo> Yes pleae
[1:51] <cwp_aus> well, then one is hyper
[1:51] <Baivo> Is there a post?
[1:51] <Baivo> Omw
[1:51] <cwp_aus> the c must be me
[1:51] <rowraft534> ah
[1:51] <rowraft534> and this m?
[1:51] <cwp_aus> May aswell tell you here baivo
[1:51] <Baivo> Is it just under his user or?
[1:51] <rowraft534> Could the c be crowsnatcher?
[1:51] <cwp_aus> Essentially, gale was going through some shit
[1:52] <Baivo> Mmm
[1:52] <cwp_aus> wasn't himself most of the time
[1:52] <cwp_aus> he admitted to finding out he had asbergers
[1:52] <Baivo> You guys have no idea how much i respected him...
[1:52] <Baivo> *Aspergers
[1:52] <Baivo> *I think
[1:53] <cwp_aus> and then after a drawn out period of him getting worse and worse
[1:53] <rowraft534> So many people respected him. -.-
[1:53] <Baivo> But i loved the guy
[1:53] <cwp_aus> he eventually packed up and left and took half of spawn with him
[1:53] <Baivo> I know everyone else did...
[1:53] <cwp_aus> that is, he wordledit-ed most of spawn away
[1:53] <Baivo> HE was the one who was there the frist time o logged on...
[1:53] <Baivo> The first to say hi to me omn the forums...
[1:53] <cwp_aus> understandable baivo
[1:54] <Baivo> God...
[1:54] <rowraft534> bav, we probably retain the most respect as we weren't here for any of it. :/
[1:54] <cwp_aus> alot of us were shocked at the last bit
[1:54] <Baivo> I'm only finding out now!
[1:54] <Baivo> Ugh, it's horrible...
[1:54] <cwp_aus> he's since never returned
[1:54] <Baivo> I wonder if his phone number's the same..
[1:54] <cwp_aus> apparently at one point he had a server purely for him, his sister and all the banned people
[1:54] <Baivo> Actually, no, bad idea
[1:55] <Baivo> I knew about that server, i think
[1:55] <Baivo> He invited me when i was tempbanned
[1:55] <cwp_aus> didn't last long apprently
[1:55] <Baivo> Over skype
[1:55] <rowraft534> Erm.
[1:55] <rowraft534> lol
[1:55] <Baivo> That might have been a different one idk
[1:55] <rowraft534> the gm is kind of a mess.
[1:55] <cwp_aus> how row?
[1:55] <rowraft534> Well, not a mess
[1:56] <rowraft534> It's very empty..
[1:56] <rowraft534> Mess was the wrong thing
[1:56] <rowraft534> Ah
[1:56] <rowraft534> imma have to go
[1:56] <rowraft534> Bai
[1:56] <rowraft534> :P
[1:56] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) Quit (§erowraft534 left the game.)
[1:56] <Baivo> Bai
[1:56] <cwp_aus> alot of the shops in the grand bazzaar are from players who've left
[1:56] <cwp_aus> but yeah... Trust me baivo, I looked up to him too
[1:56] <Baivo> I believe you. For sure
[1:57] <Baivo> I'm not entirely comfortable with teverything that's changed
[1:57] <cwp_aus> what with all the comps he held
[1:57] <Baivo> But i have to adapt
[1:57] <cwp_aus> something I've virtually had to take on
[1:58] <Baivo> Ever accidentily flewn into someones house? lol
[1:58] <cwp_aus> and yes, I can agree alot has changed over time
[1:58] <cwp_aus> how did you 'fly' into someone's house?
[1:58] <Baivo> Jetpack
[1:58] <Baivo> Im out :P
[1:58] <cwp_aus> ah
[1:58] <Baivo> Landed on their garden
[1:59] <cwp_aus> ah, wolfpakcs place
[1:59] <Baivo> Yeh
[1:59] <Baivo> lol
[1:59] <cwp_aus> one thing gale said, I rather despised
[1:59] <Baivo> mmm?
[2:00] <cwp_aus> You've noticed the petitions section no doubt?
[2:00] <Baivo> yeh
[2:00] <cwp_aus> Welp, he downright hated it
[2:00] <cwp_aus> 'I utterly despise petitions'
[2:01] <Baivo> Huh
[2:01] <cwp_aus> I almost feel thats something that led to him leaving
[2:01] <Baivo> Well, i agree people can get whiny
[2:01] <Baivo> Hell, look at me at the moment
[2:01] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[2:01] <cwp_aus> He hated the fact that he didn't have virtual full control over the server...
[2:01] <cwp_aus> hey manc!
[2:01] <Baivo> But it's part of the responsibiliy as an admin
[2:01] * mancract (mancract@mancract) Quit (§emancract left the game.)
[2:02] <cwp_aus> perhaps, but some of the things people have suggested have been good ideas
[2:02] <Baivo> Such as?
[2:02] <cwp_aus> It's tightended the community
[2:02] <cwp_aus> people feel like they actually count for something, :I
[2:02] <Baivo> YEh
[2:02] <Baivo> I rememer dem feels
[2:02] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[2:03] <cwp_aus> wb manc
[2:03] <Baivo> So who's in charge of Aerovia?
[2:03] <mancract> Me
[2:03] <cwp_aus> Flyingasparagus
[2:03] <Baivo> Ooh
[2:03] <cwp_aus> dammit manc
[2:04] * mancract (mancract@mancract) Quit (§emancract left the game.)
[2:04] <Baivo> Is there a warp to the grand market?
[2:04] <cwp_aus> warp is an admin command now
[2:04] <cwp_aus> ahh, here
[2:04] <Baivo> Gah
[2:05] <Baivo> Walking it is then
[2:05] <cwp_aus> the new ban system
[2:05] <Baivo> mmm?
[2:05] <cwp_aus> Let's say someone greifs a block
[2:05] <Baivo> Yeh
[2:05] <cwp_aus> thats no-longer like a perm ban until they apply, it's now 3days, appealable straight away
[2:05] <Baivo> Coolio
[2:06] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[2:06] <cwp_aus> but if they explain themselves within roughly a day convincingly it won't be a problem at all
[2:06] <cwp_aus> hi amna
[2:06] <cwp_aus> mana*
[2:06] <Manalishi> Howdy lads
[2:06] <Baivo> Sup
[2:06] <Manalishi> I haven't seen your face around these parts for a loong time.
[2:07] <Baivo> Yep, recently returned, hopefully for the long-term
[2:07] <Baivo> Now that i have the capability
[2:07] <cwp_aus> it also gave us mcmmo baivo
[2:07] <Manalishi> 'Hopefully' doesn't sound promising
[2:07] <Baivo> I noticed that
[2:08] <Baivo> How do i claim a plot in the GM?
[2:08] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) Quit (§eManalishi left the game.)
[2:08] <cwp_aus> buy one from hyper
[2:08] <Baivo> Ah
[2:08] <cwp_aus> yes, the gm is the way to go
[2:08] <Baivo> Tomorrow then maybe
[2:08] <cwp_aus> Viva la Communism
[2:08] <Baivo> lol
[2:09] <cwp_aus> Capatalism*
[2:09] <cwp_aus> Woops
[2:09] <Baivo> Everytime i see that StalkingCorp sign i cringe
[2:09] <cwp_aus> Dat fail
[2:09] <cwp_aus> Stalking left btw, xD
[2:09] <Baivo> So i heard
[2:10] <cwp_aus> anything else ye want to know about baivo?
[2:10] <Baivo> Everything. But time will heal my ignoranve
[2:10] <Baivo> *ingorance
[2:10] <cwp_aus> lol
[2:10] <cwp_aus> anything in particular?
[2:11] <Baivo> I just need to prove myself
[2:11] <cwp_aus> Welp, I'm off to play some WoT with boom
[2:11] <Baivo> Seeya
[2:11] <cwp_aus> seya!
[2:11] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) Quit (§ecwp_aus§e left the game.)
[2:15] * Baivo (Baivo@Baivo) Quit (§eBaivo left the game.)
[3:04] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[3:05] * Regox (Regox@Regox) Quit (§eRegox§e left the game.)
[3:15] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[3:21] <LittleMissGrill> .
[3:21] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[3:21] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[3:22] <LittleMissGrill> .
[3:29] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[3:29] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[3:29] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[3:29] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[3:29] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[3:29] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[3:29] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[3:29] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[3:29] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[3:29] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[3:30] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[3:30] <LittleMissGrill> heya
[3:30] <cwp_aus> hi lm
[3:31] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[3:31] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[3:31] <cwp_aus> hi bye asp
[3:31] <LittleMissGrill> I think he's glitching out
[3:31] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[3:31] <LittleMissGrill> he's done it 50 times now
[3:31] <FlyingAsparagus> about
[3:31] <cwp_aus> hi?
[3:31] <LittleMissGrill> ohaiyo
[3:31] <FlyingAsparagus> freaking
[3:31] <FlyingAsparagus> time
[3:32] <FlyingAsparagus> I hate it, it spams the chat in here
[3:32] <FlyingAsparagus> and the worst thing is, I can't do anything about it because I don't know why it's happening
[3:32] <LittleMissGrill> it doesnt matter n.n
[3:33] <LittleMissGrill> you should ask kyle to check console for the kick message
[3:33] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[3:33] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[3:33] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[3:33] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[3:34] <FlyingAsparagus> okay that hasn't happened before...
[3:34] <cwp_aus> ?
[3:34] <FlyingAsparagus> being randomly disconnected
[3:34] <cwp_aus> ah
[3:34] <LittleMissGrill> lagging out
[3:34] <FlyingAsparagus> I shouldn't be though
[3:35] <FlyingAsparagus> Anyways
[3:35] <FlyingAsparagus> what's this about a kick message?
[3:35] <cwp_aus> what the actual shit
[3:36] <cwp_aus> why does toka have a floating stall
[3:36] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[3:36] <cwp_aus> hi cozz
[3:36] <cozzer619> hey
[3:36] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[3:36] <cwp_aus> dammit lm
[3:37] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[3:39] <cwp_aus> well then...
[3:40] <cwp_aus> well seya cozzer
[3:40] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) Quit (§ecwp_aus§e left the game.)
[3:43] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) Quit (§ecozzer619 left the game.)
[3:44] * Retikus (Retikus@Retikus) has joined #main
[3:45] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz) has joined #main
[3:57] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[3:57] <Manalishi> GOTTA GO FAST
[3:57] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) Quit (§eManalishi left the game.)
[3:57] <dogwateroz> um, bye mana
[4:09] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz) Quit (§edogwateroz left the game.)
[4:44] * Retikus (Retikus@Retikus) Quit (§eRetikus left the game.)
[10:54] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[10:54] * benchka (benchka@benchka) Quit (§ebenchka left the game.)
[13:03] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[13:23] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[17:05] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[17:08] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) Quit (§ecwp_aus§e left the game.)
[18:07] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[18:18] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) Quit (§eKagey180 left the game.)
[18:49] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[19:33] * hjmck123 was kicked from #main by Server
[19:33] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[19:41] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[20:11] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[20:12] <cwp_aus> hi lm
[20:13] <LittleMissGrill> hiiiii~
[20:20] <LittleMissGrill> i'm bored cwp! :o
[20:20] <cwp_aus> As am I!
[20:20] <cwp_aus> YAY
[20:21] <LittleMissGrill> life is hard outside of school :c
[20:22] <cwp_aus> 3hrs and 30 til the pvp comp
[20:22] <LittleMissGrill> Won't be around :(
[20:22] <cwp_aus> Whats the bet that the 3 people meant to show don't
[20:22] <LittleMissGrill> highly likely
[20:22] <cwp_aus> benchka has already told me he can't
[20:23] <LittleMissGrill> people are unreliable shits sometimes, but i think you do a super good job for the server.
[20:23] <cwp_aus> and it's those same people that make doing it so damn hard
[20:25] <LittleMissGrill> i want a pet turtle T_T
[20:25] <cwp_aus> I must admit, I do struggle to make fun comps sometimes...
[20:26] <LittleMissGrill> You shouldn't feel pressure to do so many comps
[20:26] <LittleMissGrill> if you have a fun idea go for it, but otherwise, it's not your responsibility
[20:26] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[20:27] <cwp_aus> No-one else is really jumping to the plate, so I'm pretty much it lm
[20:27] <cwp_aus> also hi hj
[20:27] <hjmck123> meep
[20:27] <cwp_aus> besides, I have tonnes of ideas
[20:27] <LittleMissGrill> but we don't need mini-games, cwp. like, it's not a vitality
[20:27] <cwp_aus> but 90% can't be done
[20:28] <cwp_aus> 'Don't need?' I'd argue when we get this late into a map they are vital
[20:28] <LittleMissGrill> i reckon if you have one once a month it'll become a novelty and people will want to join?
[20:28] <LittleMissGrill> the map is only like 3 months old, cwp haha
[20:28] <cwp_aus> Yeaup, 3-5months is kinda old
[20:29] <LittleMissGrill> Last map went for like 8 months haha.
[20:29] <cwp_aus> or atleast the point activity drops like no-ones buisness
[20:29] <LittleMissGrill> And I think the fact that some times you get only a few people each time might suggest
[20:29] <LittleMissGrill> that we don't quite need as many
[20:29] <LittleMissGrill> i think once a month, or maybe once a fortnight? sounds like a good idea
[20:30] <LittleMissGrill> Though a repeat of the Mole would be cool :o that was awesome fun
[20:30] <cwp_aus> yeah, you see, anthing that is on the smp server is easier but less fun
[20:31] <LittleMissGrill> Well, with Hall more active these days you might be able to get him to do console stuff for you
[20:31] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[20:31] <LittleMissGrill> heya
[20:31] <hjmck123> halla
[20:31] <rowraft534> Hey!
[20:31] <rowraft534> I see the cool kids are on.
[20:31] <rowraft534> And hj
[20:31] <cwp_aus> True, but he isn't on skype much
[20:31] <hjmck123> >:O
[20:31] <cwp_aus> hi row
[20:31] <rowraft534> XD
[20:31] <LittleMissGrill> he's on skype all the time ;o
[20:31] <LittleMissGrill> he's on skype right now
[20:31] <rowraft534> hoo?
[20:31] <LittleMissGrill> i haven't seen him off skype for a few days
[20:31] <LittleMissGrill> Hall
[20:32] <rowraft534> Oh
[20:33] <LittleMissGrill> §ffus
[20:33] <LittleMissGrill> so i learnt yesterday that fus is pronounced "foos
[20:33] <rowraft534> lol
[20:33] <rowraft534> Really? Only yesterday?
[20:33] <LittleMissGrill> yes
[20:33] <rowraft534> So you were going
[20:33] <LittleMissGrill> how does anyone know differently? ;o
[20:33] <rowraft534> fuss
[20:33] <LittleMissGrill> yus
[20:33] <rowraft534> lel
[20:34] <LittleMissGrill> §ffus
[20:34] <rowraft534> Are you at your island LM?
[20:34] <LittleMissGrill> no, i can go though
[20:34] <rowraft534> I ad to leave because cwp wanted to know why I put the "I <3 D"
[20:38] <rowraft534> Erm
[20:38] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[20:38] <hjmck123> halla
[20:38] <LittleMissGrill> erm?
[20:38] <cwp_aus> erm?
[20:38] <GoldPurge> Hello
[20:38] <rowraft534> may I make use of your furnace?
[20:38] <LittleMissGrill> hii
[20:38] <LittleMissGrill> course
[20:38] <cwp_aus> hi gold
[20:38] <GoldPurge> Hi cwp
[20:38] <rowraft534> And possibly a non silk touch shovel? -.-
[20:38] <LittleMissGrill> i have one of those
[20:38] <LittleMissGrill> why are you hanging out at my island, row?
[20:38] <rowraft534> I'll show you
[20:39] <LittleMissGrill> :O
[20:39] <rowraft534> Shh. ;)
[20:39] <LittleMissGrill> row
[20:39] <LittleMissGrill> here
[20:39] <rowraft534> wot
[20:40] <rowraft534> That's a pick.
[20:40] <LittleMissGrill> non silktouch pick?
[20:40] <LittleMissGrill> ohhh shovel
[20:40] <rowraft534> I said shovel
[20:40] <LittleMissGrill> no i don't have one of those
[20:40] <rowraft534> :P
[20:40] <rowraft534> lel
[20:41] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[20:46] <cwp_aus> So
[20:46] <rowraft534> So
[20:46] <cwp_aus> anyone doing anything... interesting...?
[20:46] <GoldPurge> Um
[20:46] <GoldPurge> I'm making Fort Butterfingers
[20:48] <rowraft534> Nope.
[20:48] <rowraft534> Nothing
[20:48] <rowraft534> Not a damn thing
[20:48] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) Quit (§erowraft534 left the game.)
[20:48] <GoldPurge> Ok then
[20:54] <cwp_aus> 3hrs till comp
[20:54] <GoldPurge> Kewl
[20:54] <GoldPurge> How many people have you got?
[20:54] <cwp_aus> oh gold, I have worked on the area a tad
[20:54] <cwp_aus> also, only 3...
[20:54] <GoldPurge> What did you do?
[20:55] <GoldPurge> Hold up
[20:55] <cwp_aus> kk
[20:55] <GoldPurge> Oh cool
[20:56] <GoldPurge> The spartan games
[20:56] <GoldPurge> So do they climb down into the arena still?
[20:56] <cwp_aus> they'll fall down into those side rooms yes
[20:56] <GoldPurge> Ok
[20:57] <cwp_aus> I've put water under there so no damage
[20:57] <GoldPurge> Dose cakes
[20:57] <cwp_aus> and some cake, :I
[20:57] <GoldPurge> lol
[20:57] <GoldPurge> The spectators can jump into the arena
[20:58] <cwp_aus> pssshhh
[20:59] <GoldPurge> Ok then
[21:00] <cwp_aus> wb
[21:00] <hjmck123> beep
[21:00] <GoldPurge> Can you tp me to 3010 -538 please?
[21:00] <GoldPurge> wb hj
[21:00] <hjmck123> boop
[21:00] <cwp_aus> brb
[21:00] <GoldPurge> You should go in the pvp comp
[21:00] <hjmck123> 2 sleepy
[21:01] <GoldPurge> ....
[21:01] <hjmck123> !!!!
[21:02] <GoldPurge> But the pvp comp is awesome
[21:02] <hjmck123> is it the thing where u get like
[21:02] <hjmck123> some points
[21:02] <hjmck123> n choose stuff
[21:02] <hjmck123> 2 use
[21:02] <GoldPurge> Yeah
[21:02] <cwp_aus> yeaup
[21:02] <hjmck123> when r it
[21:02] <cwp_aus> 3hrs
[21:03] <hjmck123> how long it go for
[21:03] <cwp_aus> depends on how far you make it
[21:04] <GoldPurge> cwp can you please tp me to those coordes
[21:04] <GoldPurge> Why thankyou kind sir
[21:04] <cwp_aus> sorry 'bout that, xD
[21:05] <GoldPurge> Np
[21:24] * hjmck123 was kicked from #main by Server
[21:24] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[21:26] * GoldPurge was kicked from #main by Server
[21:26] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[21:39] <cwp_aus> :/
[21:40] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[21:40] <Manalishi> Howdy
[21:40] <cwp_aus> hi
[21:40] <Manalishi> Could we have day please?
[21:40] <Manalishi> I want to start making this stadium
[21:40] <cwp_aus> only 'cause I'm interested, :P
[21:40] <Manalishi> ty
[21:40] <Manalishi> ty
[21:41] <Manalishi> damn you trees
[21:41] <Manalishi> Cwp, could you be a doll and world edit a 1 block thick lyer of snow
[21:41] <Manalishi> on this square?
[21:42] <Manalishi> I'm making some winter olympic games
[21:42] <cwp_aus> inteseting
[21:42] <Manalishi> lag?
[21:42] <cwp_aus> no?
[21:43] <Manalishi> Oooh
[21:43] <Manalishi> cool
[21:43] <cwp_aus> odd
[21:43] <cwp_aus> that didn't work properly
[21:44] <Manalishi> ty
[21:45] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:46] <Dengar708> cwp
[21:46] <Manalishi> Howdy Deng
[21:46] <Dengar708> here catch this
[21:46] <Manalishi> I'm starting on the winter olympics
[21:47] <Dengar708> I might make some signs or something
[21:47] <Dengar708> idk
[21:47] <cwp_aus> back
[21:47] <Dengar708> wb
[21:47] <Dengar708> I sent you pms
[21:47] <Dengar708> read them
[21:47] <Dengar708> c:
[21:47] <Dengar708> this comp will be interesting
[21:47] <cwp_aus> ah yes, kk
[21:48] <Dengar708> what is this?
[21:48] <Manalishi> start of the path
[21:49] <Dengar708> I might start on the hurdles
[21:49] <Manalishi> kk
[21:49] <Dengar708> I might need creative for this xD
[21:49] <Manalishi> Cwp you sexy demon
[21:50] <cwp_aus> ?
[21:50] <Manalishi> Deman is my right hand man
[21:50] <cwp_aus> deman isn't on, xD
[21:50] <Manalishi> dengar
[21:50] <Manalishi> same thing
[21:50] <cwp_aus> :I
[21:50] <Manalishi> they both start with de
[21:51] <Manalishi> He might need Creative
[21:51] <cwp_aus> May I ask who gave you creative in the first place mana? :3
[21:51] <Manalishi> Because reasons
[21:51] <Manalishi> Peppy, I think
[21:51] <Manalishi> idk
[21:51] <Manalishi> Or was it you...?
[21:51] <Dengar708> Or
[21:51] <Dengar708> was it both
[21:51] <cwp_aus> not me
[21:52] <Manalishi> Probably peppy then
[21:52] <cwp_aus> you'll find deng has creative now
[21:52] <Dengar708> time for some interesting effects on the torch thing
[21:53] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[21:53] <Hyperaxe1> hello
[21:53] <cwp_aus> hi hyper
[21:53] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) Quit (§eManalishi left the game.)
[21:53] <Hyperaxe1> oh
[21:55] <cwp_aus> brb
[21:56] <Dengar708> cwp could you tp to where I am for a second
[21:56] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[21:56] <Hyperaxe1> hey regox
[21:57] <Regox> Hey
[21:57] <cwp_aus> hi reg
[21:58] <cwp_aus> 2hrs till start
[22:00] <Dengar708> regox
[22:01] <cwp_aus> oh btw reg, that firewall back up on the forums yet?
[22:02] <Dengar708> I think i found a way to make really cheap fireworks kind of xD
[22:02] <Dengar708> which are infinitely useable
[22:02] <cwp_aus> ?
[22:03] <Dengar708> come see what i made cwp
[22:03] <Dengar708> fire
[22:03] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[22:03] <Hyperaxe1> hey lacho
[22:03] <Dengar708> extra fancy
[22:03] <Lacho5> Hey
[22:03] <cwp_aus> hi lacho
[22:03] <Lacho5> cwp seen peppy?
[22:03] <cwp_aus> lol nice deng
[22:03] <cwp_aus> nay
[22:03] <Lacho5> on skype?
[22:03] <cwp_aus> nope
[22:03] <Hyperaxe1> he's probably working
[22:03] <Lacho5> dam
[22:03] <cwp_aus> Indeed
[22:04] <Hyperaxe1> since it's a weekday
[22:04] <Dengar708> what sport should I make
[22:04] <Lacho5> i need to close the poll it is overdue...
[22:04] <Hyperaxe1> I'll close it now
[22:04] <Lacho5> okay
[22:04] <cwp_aus> hyper being supermod can do these things, :P
[22:04] <Hyperaxe1> :p
[22:04] <Lacho5> hyper I accedentily made a mistake
[22:04] <Hyperaxe1> on...
[22:05] <Lacho5> i voted no for myself and can not undo it...
[22:05] <Dengar708> cwp can I have a custom potion
[22:05] <cwp_aus> impossible deng
[22:05] <Dengar708> really?
[22:05] <cwp_aus> no custom potions mod
[22:05] <Lacho5> i voted no to test the poll
[22:05] <Lacho5> if it was working
[22:05] <Hyperaxe1> is this for the trusted app?
[22:05] <Hyperaxe1> because it isn't showing ;)_
[22:05] <Lacho5> oh really
[22:05] <Hyperaxe1> ye
[22:05] <Dengar708> cwp hyper says you can
[22:05] <Lacho5> maybe someone voted no at the same sec
[22:05] <Dengar708> it is in essentials or vanilla bukkit
[22:05] <Lacho5> you think that could be it?
[22:05] <Hyperaxe1> maybe
[22:06] <cwp_aus> welp, then I dinnae know how to do it, xD
[22:06] <Hyperaxe1> I'm looking at the results and your name doesn't show up
[22:06] <Hyperaxe1> :P
[22:06] <Dengar708> I need like a slowness 4 potion
[22:06] <cwp_aus> because I didn't even know it exsisted
[22:06] <Hyperaxe1> cwwwwpppp
[22:06] <cwp_aus> :P
[22:06] <Lacho5> okay that is fine then
[22:06] <cwp_aus> Hyyypppeeeerrrr
[22:06] <Dengar708> ./potion
[22:06] <Hyperaxe1> ./potion effect:[effectname] power:[power] duration:[duration in ticks[
[22:06] <Lacho5> that is good thx hyper for closing it
[22:06] <Hyperaxe1> np
[22:07] <Dengar708> I need slowness 4 2000
[22:07] <Dengar708> or something like that
[22:07] <Hyperaxe1> that's pretty long
[22:07] <Dengar708> just need a long ish duration
[22:07] <cwp_aus> apprently this water bottle is that
[22:07] <Hyperaxe1> ye
[22:07] <Hyperaxe1> should do it on a splash potion
[22:08] <cwp_aus> here deng
[22:08] <Lacho5> I woned if peppy will promote me
[22:08] <Dengar708> idk about drinking this xD
[22:08] <Lacho5> wonder
[22:09] <cwp_aus> it's splash deng
[22:09] <Dengar708> definetly not splash
[22:09] <cwp_aus> sigh...
[22:09] <cwp_aus> oh well
[22:09] <cwp_aus> btw lacho, i need you to re-in-game pm me your kit
[22:09] <Dengar708> danke hyper
[22:09] <cwp_aus> there are 10more usable points per player now
[22:09] <Dengar708> cwp got a gun?
[22:10] <Lacho5> do the same kit but add another enchantment
[22:10] <cwp_aus> do now
[22:10] <Lacho5> k
[22:10] <Dengar708> use a rifle xD
[22:10] <cwp_aus> I am
[22:11] <Lacho5> pvp comp on soon cwp?
[22:11] <cwp_aus> under 2hrs
[22:11] <Lacho5> k
[22:11] <Dengar708> time to try with hunting rifles
[22:11] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[22:11] <Hyperaxe1> oh
[22:11] <Hyperaxe1> an ownen
[22:11] <Ownenator2011> hello
[22:11] <Hyperaxe1> hello
[22:11] <cwp_aus> hi ownen
[22:13] <Ownenator2011> hyper
[22:14] <Dengar708> hmm
[22:14] <Dengar708> this will be alot harder than I expected for shootint
[22:14] <Dengar708> shooting*
[22:14] <Dengar708> as bats are unaffected by slowness
[22:14] <cwp_aus> xD
[22:15] <Hyperaxe1> yes
[22:16] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[22:16] <Hyperaxe1> ok
[22:16] <Lacho5> guys be back later at 7
[22:16] <cwp_aus> seya
[22:16] <Lacho5> cwp u got my kit covered?
[22:17] <cwp_aus> yeaup
[22:17] <Lacho5> k cool bye
[22:17] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) Quit (§eLacho5 left the game.)
[22:17] <Dengar708> you got my kit cwp I assume?
[22:17] <cwp_aus> aye
[22:17] <cwp_aus> they are sitting in a locketted chest covered in bedrock
[22:19] <cwp_aus> now i just ened ret and warzac to show
[22:19] <cwp_aus> need*
[22:21] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[22:21] <Hyperaxe1> oh
[22:21] <Hyperaxe1> an LM
[22:21] <Dengar708> hey LM
[22:21] <cwp_aus> hi lm
[22:21] <LittleMissGrill> ohai
[22:21] <Hyperaxe1> hm
[22:21] <cwp_aus> 3 day temp ban for 1 block greif, :P
[22:21] <Hyperaxe1> ye
[22:21] <LittleMissGrill> tempban never works for me
[22:21] <LittleMissGrill> :(
[22:21] <Hyperaxe1> git gud
[22:21] <Hyperaxe1> i mean what
[22:22] <Dengar708> cwp
[22:22] <Dengar708> fencing with fence posts
[22:22] <LittleMissGrill> so if i go /tempban mixe101 3 days
[22:22] <Dengar708> genius
[22:22] <LittleMissGrill> that would tempban him for 3 days right?
[22:22] <cwp_aus> ye
[22:22] <LittleMissGrill> then why does it never work :(w
[22:22] <cwp_aus> dodgy permissions
[22:24] * Regox (Regox@Regox) Quit (§eRegox§e left the game.)
[22:30] <LittleMissGrill> woops
[22:30] <Hyperaxe1> ?
[22:30] <Hyperaxe1> oh
[22:30] <cwp_aus> lol
[22:30] <cwp_aus> GG
[22:30] <Hyperaxe1> well done
[22:30] <LittleMissGrill> i was looking at aerovia flag and got distracted :(
[22:30] <Hyperaxe1> as always
[22:31] <cwp_aus> :I
[22:31] <LittleMissGrill> hey
[22:31] <LittleMissGrill> hey guys
[22:31] <LittleMissGrill> :3
[22:31] <Hyperaxe1> did you fall again
[22:31] <LittleMissGrill> can you
[22:31] <LittleMissGrill> get ne
[22:31] <LittleMissGrill> me
[22:31] <cwp_aus> dammit lm
[22:31] <LittleMissGrill> down there?
[22:31] <Hyperaxe1> no
[22:31] <LittleMissGrill> n____~
[22:31] <Hyperaxe1> :)
[22:31] <LittleMissGrill> ohkay
[22:31] <Hyperaxe1> :)
[22:31] <Hyperaxe1> :)
[22:35] <cwp_aus> 1hr
[22:35] <LittleMissGrill> do you think this is a sign from God?
[22:35] <LittleMissGrill> cos i think it is
[22:35] <cwp_aus> lol
[22:35] <cwp_aus> I think not
[22:37] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[22:39] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[22:39] <cwp_aus> wb
[22:39] <Hyperaxe1> wb
[22:39] <LittleMissGrill> ty
[22:42] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[22:42] <Hyperaxe1> oh
[22:42] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[22:42] <Hyperaxe1> a nigs
[22:42] <cwp_aus> hi nigs
[22:42] <Hyperaxe1> or not
[22:48] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[22:49] <Dengar708> cwp
[22:49] <Dengar708> you there?
[22:50] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[22:50] <cwp_aus> ye
[22:50] <Dengar708> come see the thing I made
[22:50] <Dengar708> watch above the top
[22:50] <Dengar708> from this side
[22:50] <cwp_aus> ?
[22:51] <Dengar708> stand over here
[22:51] <cwp_aus> what am I watching exactly
[22:51] <cwp_aus> what the
[22:51] <Dengar708> hmm
[22:51] <cwp_aus> that is.....
[22:51] <Dengar708> hover this high xD
[22:51] <cwp_aus> dafaq
[22:52] <cwp_aus> ?????
[22:52] <Dengar708> are your particles on?
[22:52] <cwp_aus> ye
[22:52] <cwp_aus> I saw it
[22:52] * Go_Gabba_Gabba1 (Go_Gabba_Gabba1@Go_Gabba_Gabba1) has joined #main
[22:52] <cwp_aus> but I'm wondering what the hell it is
[22:52] <cwp_aus> hi gab
[22:52] <Dengar708> it is a custom firework kind of
[22:52] <Go_Gabba_Gabba1> heyy
[22:52] <Dengar708> I was bored xD
[22:53] <Dengar708> sit
[22:53] <Dengar708> and look above the furnaces
[22:54] <Go_Gabba_Gabba1> WOW what was that?
[22:54] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[22:54] <Dengar708> magic
[22:54] <Lacho5> cwp
[22:54] <Lacho5> is it 7 for the comp?
[22:54] <Dengar708> yes
[22:54] <Lacho5> k be back then
[22:54] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) Quit (§eLacho5 left the game.)
[22:54] <Dengar708> I used more redstone than what is needed xD
[22:54] <Dengar708> like tons more
[22:55] <Go_Gabba_Gabba1> :P
[22:55] <cwp_aus> Lel
[22:55] <cwp_aus> How do you program it....
[22:55] <Dengar708> it is easy to do once you know how
[22:55] <Dengar708> just write up the right papers
[22:55] <cwp_aus> ohhhh
[22:55] <Dengar708> then plug them in the furnaces with repeaters splitting the timing
[22:56] <cwp_aus> I seee
[22:57] <Go_Gabba_Gabba1> lols
[22:57] <cwp_aus> :U
[22:58] <Dengar708> I can make this much smaller xD
[22:59] <cwp_aus> 1hr till start, 40mins to group up
[22:59] <Go_Gabba_Gabba1> ?
[22:59] <Dengar708> does it look cool?
[23:00] <Go_Gabba_Gabba1> ye!!
[23:01] <Dengar708> Did that one look cooler?
[23:01] <Dengar708> hmm
[23:01] <Dengar708> that shouldn
[23:01] <Dengar708> work
[23:02] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[23:02] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[23:02] <cwp_aus> hi and hi
[23:02] <Hyperaxe1> yiss
[23:02] <Go_Gabba_Gabba1> hurro
[23:02] <Baivo> Hiya all
[23:02] <Hyperaxe1> hello
[23:02] <Hyperaxe1> again
[23:03] <Hyperaxe1> mfw someone changes my rainbow gun
[23:03] <Hyperaxe1> ok
[23:03] <cwp_aus> peppy did I think
[23:03] <Hyperaxe1> :(
[23:03] <Hyperaxe1> I don't see why
[23:03] <Hyperaxe1> since
[23:03] <Hyperaxe1> he broke the colours
[23:03] <Baivo> Huh
[23:04] <cwp_aus> brb
[23:05] <cwp_aus> brb
[23:05] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) Quit (§ecwp_aus§e left the game.)
[23:06] <Go_Gabba_Gabba1> thnx :I
[23:06] <Dengar708> c:
[23:06] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[23:06] <Hyperaxe1> wb
[23:06] <Dengar708> wb
[23:06] <Go_Gabba_Gabba1> wb!
[23:06] <cwp_aus> thanks
[23:06] <Baivo> Man these jetpacks are confusing...
[23:07] <Hyperaxe1> just have to
[23:07] <Hyperaxe1> hold them the entire flight
[23:07] <Baivo> Yeh
[23:07] <Baivo> Plus te fact they dont work like actual jetpacks...
[23:07] <Hyperaxe1> ye
[23:07] <cwp_aus> hyper, how would I get msi afterburner to pick up mc's audio?
[23:08] <Hyperaxe1> if they worked like normal jetpacks you'd probably get kicked for flying
[23:08] <Hyperaxe1> and it should automatically
[23:08] <Baivo> More like ender pearls on steroids without the blink
[23:08] <cwp_aus> oh ok
[23:08] <Hyperaxe1> unless you have multiple speakers
[23:08] <Dengar708> bombing raid
[23:08] <Hyperaxe1> oh yeah
[23:08] <Hyperaxe1> there's also
[23:08] <Baivo> So, when we're at war
[23:08] <Go_Gabba_Gabba1> :I
[23:08] <Baivo> Do we actually fight each other?
[23:08] <Hyperaxe1> Audio capture properties in the video capture section
[23:08] <Hyperaxe1> ye
[23:08] <Hyperaxe1> we shoot each other with guns
[23:08] <Baivo> Or is it just
[23:08] <Baivo> Oh ok
[23:08] <Hyperaxe1> pretty sure you don't get jetpacks though
[23:09] <cwp_aus> but lets say I'm not using my speakers atm
[23:09] <Baivo> So it's designated battles?
[23:09] <cwp_aus> would it still work?
[23:09] <Hyperaxe1> yes
[23:09] <Hyperaxe1> and
[23:09] <Hyperaxe1> just have to select the audio source
[23:09] <cwp_aus> it won't let me specifically pick me
[23:09] <cwp_aus> mc*
[23:09] <Hyperaxe1> noo
[23:09] <Hyperaxe1> just your output in general
[23:09] <Hyperaxe1> since everything outputs sound to your output driver
[23:09] <Hyperaxe1> like speakers or headphones or stuff
[23:10] <Dengar708> you can go now gabba
[23:10] <Baivo> Is it possible to take fall damage whilst holding a jetpack?
[23:10] <Hyperaxe1> so if you want to record MC sound you'd link it up to speakers
[23:10] <Go_Gabba_Gabba1> otay
[23:10] <Hyperaxe1> but if you want to record music
[23:10] <Hyperaxe1> you could run that on a virtual audio cable and have it source from there
[23:10] <Dengar708> brb
[23:10] <Hyperaxe1> so the recording would pick up music, but you actually wouldn't hear it
[23:10] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[23:11] <Hyperaxe1> also
[23:11] <Hyperaxe1> I think switching away from the jetpack then back to it would cause fall damage
[23:11] <Hyperaxe1> maybe
[23:11] <cwp_aus> but would setting it on auto select not work though?
[23:11] <Baivo> Testing time!
[23:11] <Hyperaxe1> it would work fine
[23:11] <Hyperaxe1> if you just want sound
[23:11] <Hyperaxe1> from MC
[23:11] <cwp_aus> aye, I just want the mc sound
[23:11] <Hyperaxe1> + all other sounds (ie facebook, skype blahblahblah)
[23:11] <Baivo> Nope, it don't
[23:11] <Hyperaxe1> there's no way to isolate MC's sound I think
[23:11] <cwp_aus> other stuff is off so all good
[23:11] <Hyperaxe1> but yeah
[23:11] <Hyperaxe1> it should automatically pick it up
[23:12] <Baivo> Doesn't FRAPS have a feature that does that tho?
[23:12] <Hyperaxe1> ye
[23:12] <Hyperaxe1> but fraps is payware
[23:12] <cwp_aus> msi afterburner dou
[23:12] <Baivo> YEh
[23:12] <Hyperaxe1> MSI afterburner works great
[23:12] <Hyperaxe1> and it's free
[23:12] <cwp_aus> ^^
[23:12] <Baivo> Free is good
[23:12] <Hyperaxe1> but then again I have like
[23:12] <Hyperaxe1> 3-4 different screen recorders
[23:12] <cwp_aus> lol hyper
[23:12] <Hyperaxe1> B)
[23:13] <Hyperaxe1> actually 5
[23:13] <Baivo> #rebelswag
[23:13] <Hyperaxe1> FRAPS, MSI afterburner, Camtasia, DXtory and
[23:13] <Hyperaxe1> XSplit
[23:13] <cwp_aus> brb one tic
[23:13] <Baivo> The last one sounds like some kind of porn studio
[23:13] <Hyperaxe1> nah
[23:13] <Hyperaxe1> it's streaming software
[23:13] <Baivo> For porn
[23:13] <Hyperaxe1> noo
[23:13] <Hyperaxe1> for games
[23:13] <Baivo> And porn
[23:13] <Hyperaxe1> :(
[23:13] <Hyperaxe1> ot
[23:14] <Hyperaxe1> it's
[23:14] <Baivo> xD
[23:14] <Hyperaxe1> a screen recorder though
[23:14] <Baivo> For porn
[23:14] <Hyperaxe1> that
[23:14] <Hyperaxe1> doesn't make sense :(
[23:14] <Baivo> Neither does porn
[23:14] <Hyperaxe1> yiss
[23:14] <cwp_aus> oh lord
[23:14] <Baivo> Like, this guy comes to deliver a typewriter
[23:14] <cwp_aus> yay 60fps
[23:14] * Retikus (Retikus@Retikus) has joined #main
[23:14] <Hyperaxe1> yay 400 fps
[23:15] <cwp_aus> dammit hyper
[23:15] <Hyperaxe1> also hey ret
[23:15] <cwp_aus> yay ret
[23:15] <Baivo> NExt thing you know they're doing the nasty
[23:15] <Baivo> Like wtf
[23:15] <Baivo> Who uses typewriters!?
[23:15] <Retikus> hey
[23:15] <cwp_aus> ret, ok, one get warzac on as soon as you can
[23:15] <Retikus> ok
[23:15] <Baivo> He still plays?
[23:15] <cwp_aus> two can you go onto the forums and pick your kit
[23:15] <cwp_aus> warzac will need to aswell'
[23:15] <Retikus> i did
[23:16] <Baivo> Hyper
[23:16] <cwp_aus> ah yes,but i upped the points from 75 to 85
[23:16] <Hyperaxe1> yes
[23:16] <Retikus> ohhh cool
[23:16] <Baivo> Can i buy a plot in the gm pls?
[23:16] <Retikus> will do then
[23:16] <Hyperaxe1> sure
[23:16] <Hyperaxe1> dark blue ones are 1 emerald each
[23:16] <Baivo> I want the dak blue one all theway in the corner
[23:16] <Hyperaxe1> ok
[23:16] <Baivo> This one :3
[23:17] <Hyperaxe1> *zooms off*
[23:17] <Hyperaxe1> you can
[23:17] <Baivo> Aww yiss
[23:17] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[23:17] <Hyperaxe1> build upto and on the coloured border
[23:17] <cwp_aus> hi lacho
[23:17] <Hyperaxe1> and go one block past that when underground
[23:17] <Lacho5> Hey
[23:17] <Baivo> Got it, thanks
[23:17] <Hyperaxe1> it's a maximum of 16 blocks up unless you get a permit ;)
[23:17] <cwp_aus> just send me your kit via ingame pm ret
[23:17] <Baivo> Got it
[23:17] <Lacho5> cwp I have dinner at 6.30 so I have to eat quick
[23:17] <Baivo> On that note, i gtg
[23:17] <cwp_aus> ok lacho
[23:17] <cwp_aus> seya!
[23:17] <Baivo> Business await
[23:17] <Hyperaxe1> shh
[23:17] <Baivo> Bai guys <3
[23:18] * Baivo (Baivo@Baivo) Quit (§eBaivo left the game.)
[23:18] <Lacho5> guys to be unnbanned how many votes to you have to have in your favour?
[23:18] <Hyperaxe1> I think it's majority
[23:18] <cwp_aus> a positive number of votes
[23:18] <Hyperaxe1> but it may also be a percentage
[23:18] <Lacho5> k
[23:19] <cwp_aus> why would that be lacho?
[23:19] <Lacho5> hehe a sneaky chance of finding if I was promoted to be truthful
[23:19] <Lacho5> ...
[23:19] <Hyperaxe1> wat
[23:19] <cwp_aus> ^
[23:19] <cwp_aus> lol
[23:20] <cwp_aus> 37mins till start
[23:20] <Lacho5> haha
[23:20] <cwp_aus> 17 till gathering and breif
[23:20] <Lacho5> damn zombie
[23:20] <cwp_aus> brief*
[23:20] <Lacho5> cwp may I be late for that?
[23:20] <cwp_aus> aye
[23:20] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[23:20] <Lacho5> I will stuff al my food down
[23:21] <cwp_aus> hi nigs
[23:21] <Go_Gabba_Gabba1> hullooo
[23:21] <T_nigs1> heyhey
[23:21] <Hyperaxe1> oh
[23:21] <Hyperaxe1> a nigs
[23:21] <Hyperaxe1> again
[23:21] <Hyperaxe1> have I given you
[23:21] <T_nigs1> :O
[23:21] <Hyperaxe1> the beta guns
[23:21] <Lacho5> k seeya at 7
[23:21] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) Quit (§eLacho5 left the game.)
[23:21] <T_nigs1> no
[23:21] <Hyperaxe1> oh ok
[23:22] <Go_Gabba_Gabba1> gtg now guys baii
[23:22] * Go_Gabba_Gabba1 (Go_Gabba_Gabba1@Go_Gabba_Gabba1) Quit (§eGo_Gabba_Gabba1 left the game.)
[23:22] <Hyperaxe1> jetpack
[23:22] <Hyperaxe1> away
[23:22] <Hyperaxe1> §fwuld
[23:22] <T_nigs1> ):
[23:22] <Hyperaxe1> you should have one too
[23:22] <T_nigs1> no?):
[23:22] <Hyperaxe1> it looks like a lever
[23:23] <T_nigs1> I dun have 1
[23:23] <Hyperaxe1> just
[23:23] <Hyperaxe1> relog
[23:23] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[23:23] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[23:24] <T_nigs1> what
[23:24] <T_nigs1> Dat
[23:24] <T_nigs1> height
[23:24] <Hyperaxe1> ?
[23:24] <Hyperaxe1> I think it pulls you up as much as the old singularity grenades would
[23:24] * T_nigs1 was kicked from #main by Server
[23:24] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[23:25] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[23:25] <Hyperaxe1> lol'd
[23:25] <T_nigs1> shhh
[23:26] <Hyperaxe1> sh
[23:26] <T_nigs1> ???
[23:27] <Hyperaxe1> wb
[23:27] <T_nigs1> :o
[23:27] <cwp_aus> wb!
[23:28] <Hyperaxe1> *zooms ofF*
[23:28] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[23:28] <cwp_aus> alrighty, now all we need is warzac's kit
[23:29] <cwp_aus> and then for everyone to return
[23:29] <cwp_aus> want to take a look at the arenas while you wait ret?
[23:29] <Retikus> sure
[23:30] <cwp_aus> follow the stairs on up
[23:30] * T_nigs1 was kicked from #main by Server
[23:30] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[23:30] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[23:30] <cwp_aus> four different arenas atm
[23:30] <cwp_aus> wb nigs
[23:30] <T_nigs1> Thanks
[23:31] <Retikus> i like the hell arena
[23:31] <cwp_aus> mob spawn is off in the area so no mobs will coem at you mid combat
[23:31] <cwp_aus> come*
[23:31] <Retikus> there reall good
[23:31] <Retikus> *really
[23:31] <cwp_aus> thanks, :P
[23:31] <cwp_aus> I did have help from goldpurge however, :I
[23:31] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[23:32] <Retikus> still pretty good
[23:33] <Retikus> ahhh im on fire!!!!
[23:33] <cwp_aus> accept
[23:33] <cwp_aus> damned 001 armour...
[23:33] <Retikus> hahaha potion
[23:34] <Retikus> fire resistance potion
[23:35] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[23:35] <cwp_aus> wb deng
[23:35] <Dengar708> cwp where is the people
[23:35] <Dengar708> who are doing the comp?
[23:35] <cwp_aus> warzac hasn't arrived yet
[23:35] <cwp_aus> and lacho is eating
[23:35] <Dengar708> mm
[23:35] <cwp_aus> if you two would kindly come to the locker rooms
[23:35] <Retikus> yeah i've tried messaging him on skype and texted him to
[23:35] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[23:36] <Lacho5> Hey
[23:36] <Retikus> hi
[23:36] <Dengar708> can't open chesty
[23:36] <Lacho5> bench?
[23:36] <cwp_aus> put your stuff in your chest
[23:36] <cwp_aus> bench can't make it
[23:36] <Dengar708> no permission for area
[23:36] <cwp_aus> dammit worldguard
[23:36] <Lacho5> cwp this will be recorded?
[23:36] <cwp_aus> \
[23:36] <cwp_aus> yes
[23:37] <Lacho5> cwp I do not have perm to open this in this area...
[23:37] <cwp_aus> one moment
[23:37] <cwp_aus> i need to toy with the region
[23:37] <Lacho5> stop making me drunk
[23:37] <Lacho5> where is war?
[23:38] <Dengar708> rawzac?
[23:38] <Retikus> idk i tried texting him
[23:38] <Dengar708> or rawrzac
[23:38] <Lacho5> Warzac
[23:38] <cwp_aus> there we go
[23:38] <cwp_aus> try now guys
[23:38] <Dengar708> so rawrzac
[23:38] <cwp_aus> guys, locker room, stuff go in
[23:38] <Lacho5> cool
[23:38] <cwp_aus> also, cake
[23:38] <Dengar708> my chest is filled with the most sus stuff
[23:39] <Retikus> cwp i need to tp back
[23:39] <cwp_aus> wait lacho
[23:39] <Lacho5> k
[23:39] <Dengar708> num num num
[23:39] <cwp_aus> ret, you'll need to drink this
[23:39] <Dengar708> or ./heal him
[23:39] <cwp_aus> and then return the bucket
[23:39] <Lacho5> cwp health and repar sign?
[23:39] <cwp_aus> that worked, xD
[23:39] <Lacho5> repair
[23:39] <Retikus> you picked it up
[23:40] <cwp_aus> dw ret, your good
[23:40] <Retikus> ohh dw it wore off
[23:40] <cwp_aus> so no sign of warzac?
[23:40] <Dengar708> no cwp removed it
[23:40] <Retikus> nope i tried texting him and nothing
[23:40] <Dengar708> more than likely it will be a battle between you 2
[23:40] <Dengar708> because I chose a very coolish kit
[23:40] <Dengar708> which will be very luck based
[23:41] <Retikus> what about gold?
[23:41] <cwp_aus> ok, so I'm going to define this as a round robin
[23:41] <Dengar708> give them a few mins?
[23:41] <Dengar708> did you tell them to be on 30 mins early?
[23:41] <cwp_aus> ofc deng
[23:41] <Dengar708> oh okau
[23:41] <cwp_aus> but I'm just briefing you all
[23:41] <cwp_aus> on how it will play out
[23:42] <cwp_aus> so yeah, it'll run on a round robin format with 6 battles
[23:42] <Lacho5> k so 2 each
[23:42] <Dengar708> yes
[23:42] <cwp_aus> from that we'll define a top two
[23:42] <Lacho5> final?
[23:42] <cwp_aus> and have a final best of three
[23:42] <Dengar708> cwp 1 problem
[23:42] <cwp_aus> yes deng?
[23:43] <Dengar708> actually dw xD
[23:43] <cwp_aus> what was it tho?
[23:43] <Dengar708> except if we all won one
[23:43] <cwp_aus> lol
[23:43] <Dengar708> then there may be a slight problem
[23:43] <Lacho5> do not worry I suck at pvp
[23:43] <cwp_aus> I'll figure something out if the complete impossible happens
[23:43] <cwp_aus> ;P
[23:43] <Dengar708> I am using a stupidly unreliable kit
[23:43] <cwp_aus> anyways
[23:43] <cwp_aus> all will be filmed
[23:43] <Dengar708> because I think it would be interesting
[23:44] <Lacho5> cwp I can not acces my kit
[23:44] <cwp_aus> I'll stand up above the arena for each
[23:44] <Retikus> yeah im horrible at pvp but this is just something fun, a change from building
[23:44] <Dengar708> there is obsidian ontop
[23:44] <cwp_aus> except for the jungle one
[23:44] <Dengar708> what did you expect xD
[23:44] <cwp_aus> I'm going to stand side on looking in
[23:44] <Lacho5> cwp I can not get to my kit
[23:44] <cwp_aus> I'll now release the kits
[23:44] <Retikus> neither
[23:44] <cwp_aus> however DO NOT
[23:44] <Lacho5> k
[23:44] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[23:44] <Retikus> kk
[23:44] <Dengar708> I am a pro using a kit which is something which you guys won't be able to do much against
[23:44] <Lacho5> nigs
[23:44] <cwp_aus> otherwise others will see it, xD
[23:44] <Dengar708> idk why no shift clicking
[23:44] <Lacho5> pvp for nigs?
[23:45] <Dengar708> depends
[23:45] <cwp_aus> yes nigs, join the pvp comp
[23:45] <cwp_aus> do it
[23:45] <cwp_aus> lol lacho
[23:45] <Lacho5> yes
[23:45] <cwp_aus> you just did what i said not to -.-
[23:45] <Dengar708> mm
[23:45] <Lacho5> no...
[23:45] <Dengar708> lacho will be fun to duel against
[23:45] <cwp_aus> now they know your kit
[23:46] <Dengar708> depends who gets first hit xD
[23:46] <Lacho5> no worrys I am not serious about it
[23:46] <Dengar708> he has a diamond sword sharp 1 probably
[23:46] <Dengar708> + d plate and gold hat
[23:46] <Retikus> nosharp 2
[23:46] <cwp_aus> anyways, 11 mins till start
[23:46] <Lacho5> I am just doing it for fun oh and cwp
[23:46] <cwp_aus> ye?
[23:46] <Dengar708> ehh
[23:46] <Lacho5> we need repair and heal signs for the start
[23:47] <cwp_aus> repair yes, I'll just use /heal for players
[23:47] <Dengar708> that makes even easier for me to beat you lacho xD
[23:47] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[23:47] <Lacho5> I suck at pvp deng do not stress bout me
[23:47] <cwp_aus> it's all in good fun anyways
[23:47] <Lacho5> it is ret u should worry about
[23:48] <Lacho5> and yes cwp it is all for good fun
[23:48] <Dengar708> and cwp
[23:48] <Retikus> why me?
[23:48] <Lacho5> and help the server youtube page
[23:48] <cwp_aus> yus deng
[23:48] <Dengar708> I don't think you can have the sword sharp 2 in his set
[23:48] <Dengar708> as it is 24+10+40+25
[23:48] <Dengar708> which is 99
[23:48] <Retikus> i was just joking
[23:48] <cwp_aus> xD
[23:48] <Dengar708> and the max points you can have is 95
[23:48] <Retikus> 85
[23:48] <cwp_aus> 85*
[23:48] <Lacho5> guys make it an intresting battle for youtbue!
[23:48] <Dengar708> you can remove 2 food
[23:48] <Lacho5> youtube
[23:49] <Dengar708> and get extra 5 x2
[23:49] <cwp_aus> ah yes
[23:49] <Lacho5> yes cwp do we get food?
[23:49] <Retikus> hold on guys i gotta take out the trash brb!
[23:49] <Dengar708> nyet
[23:49] <cwp_aus> yes, you'll get 4 bread per round
[23:49] <Lacho5> k
[23:49] <cwp_aus> 2 if you halved your food like deng
[23:49] <Dengar708> >:D
[23:49] <Dengar708> you reap what you sow
[23:49] <Lacho5> so what is the first fight?
[23:50] <Lacho5> the players who are they?
[23:50] <Dengar708> just us 3
[23:50] <Dengar708> as of current
[23:50] <Lacho5> no but for the 1st round
[23:50] <Dengar708> mm
[23:50] <Lacho5> the first battle
[23:50] <Lacho5> it is 1 on one right?
[23:50] <Dengar708> yes
[23:50] <cwp_aus> back
[23:51] <cwp_aus> you'll pikc numbers, :P
[23:51] <Lacho5> game time cwp?
[23:51] <cwp_aus> pick*
[23:51] <cwp_aus> 6mins
[23:51] <cwp_aus> which reminds me
[23:51] <Dengar708> I would like theta
[23:51] <Dengar708> or tao
[23:51] <Lacho5> starving
[23:51] <Lacho5> thx
[23:51] <Lacho5> oh and cwp tell us when u are recording
[23:51] <cwp_aus> you'll know
[23:51] <Lacho5> k
[23:52] <cwp_aus> I'll say I am then turn f1 on
[23:52] <Dengar708> like now?
[23:52] <cwp_aus> go, so, line up infront on me
[23:52] <cwp_aus> no not yet deng
[23:52] <Dengar708> tao I choose you
[23:52] <Dengar708> do me proud
[23:52] <cwp_aus> rightio
[23:52] <cwp_aus> deng 1 lacho 2 and ret 3
[23:52] <Dengar708> I wanted tao though
[23:52] <cwp_aus> brb, need to get calc to do random number
[23:53] <Dengar708> tao is only 2pi
[23:53] <Dengar708> guys
[23:53] <Lacho5> yo?
[23:53] <Dengar708> we are here to put on a show
[23:53] <Dengar708> so make it a bloody good one
[23:54] <Lacho5> yes make it intresting down to the wire
[23:54] <Retikus> im back
[23:54] <Lacho5> and do everything cwp says
[23:54] <Dengar708> Retikus read above
[23:54] <Lacho5> he is the boss so listen up to him
[23:54] <cwp_aus> 3 mins
[23:54] <Dengar708> taoism
[23:54] <Lacho5> k cwp
[23:54] <cwp_aus> also, one last thing
[23:54] <Dengar708> cwp
[23:54] <Dengar708> what is your opinion on tao
[23:55] <cwp_aus> when you are called up to battle
[23:55] <cwp_aus> I'll say the arena name
[23:55] <cwp_aus> i'll tell one to jupm into the far corner
[23:55] <cwp_aus> and then both will drop down the holes in the arena corners
[23:55] <cwp_aus> they'll puit you into a small room with cake in it
[23:55] <cwp_aus> when you hear a gun shot, press the pessure plate and le tthe fight begin
[23:56] <Dengar708> why not say in chat as well
[23:56] <Dengar708> as I am listening to music
[23:56] <cwp_aus> understand?
[23:56] <cwp_aus> *sigh*... ok
[23:56] <Lacho5> Yes cwp.
[23:56] <Dengar708> c:
[23:56] <Lacho5> I understand
[23:56] <Lacho5> May we hear the noise?
[23:56] <cwp_aus> like that, :P
[23:56] <Lacho5> For future refrence
[23:57] <Lacho5> I did not hear a sound...
[23:57] <Dengar708> too much stealtj
[23:57] <cwp_aus> neither...
[23:57] <Dengar708> stealth*
[23:57] <Dengar708> or sound is off
[23:57] <cwp_aus> let me try another
[23:57] <Dengar708> use the pistol?
[23:57] <Lacho5> heard it but make it loud
[23:57] <Lacho5> do a number of em
[23:57] <Lacho5> that is good
[23:58] <cwp_aus> MMk
[23:58] <cwp_aus> right
[23:58] <Lacho5> k so...
[23:58] <cwp_aus> first arena is......
[23:58] <Lacho5> game time!!
[23:58] <cwp_aus> desert!
[23:58] <cwp_aus> combatants are.....lacho and ret
[23:58] <Dengar708> oh okay
[23:58] <cwp_aus> lacho to the far side plz
[23:58] <Lacho5> sure
[23:58] <Dengar708> this will be interesting for me
[23:59] <cwp_aus> jump down here ret
[23:59] <Dengar708> I get to see the 2 in action
[23:59] <cwp_aus> i'm just going by the random dice on ym calc, xD
[23:59] <cwp_aus> my*
[23:59] <Dengar708> why not real dice?
[23:59] <Retikus> wait
[23:59] <cwp_aus> stay on the sides lacho, :P
[23:59] <Retikus> i didnt get bread
[23:59] <Lacho5> cwp u started to record?
[23:59] <cwp_aus> aye, i'll put it in your inv

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.